



Бывший адвокат признан судом виновным в использовании поддельного официального документа - диплома о высшем юридическом образовании



Доказательства, собранные Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему адвокату Адвокатской палаты Тверской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо поддельного официального документа, предоставляющего права – диплом о высшем юридическом образовании).

Следствием и судом установлено, что мужчина в 2003 году с целью получения статуса адвоката, использовал заведомо поддельный диплом о высшем юридическом образовании, содержащий не соответствующие действительности сведения об окончании им в 1997 году Абхазского государственного университета по специальности «Юриспруденция» с присвоением квалификации «юрист». По результатам рассмотрения представленных им в 2003 году в Адвокатскую палату Тверской области документов, в том числе диплома о высшем юридическом образовании решением Совета палаты, ему был присвоен статус адвоката,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

которым он пользовался вплоть до 2020 года.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 8 месяцев.

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1619934>